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 ОПИСАНИЕ 
BioScent е патентован революционен продукт, успешно се 

използва за премахване на миризми неприятно от 

тоалетните. Биоактиваторът BioScent е течен продукт  за 

неутрализиране на силни миризми, идващи от тоалетните, 

които използва биотехнология, от която да ги премахнете 

директно източник. Уникалната формула е базирана на 

повърхностноактивни вещества и естествени 

микроорганизми, подбрани за способността да се елиминира 

източникът на миризми неприятна урина. 

 ПРЕДИМСТВА 
BioScent се разгражда биологично, съединения, които 

развиват неприятни еманации, поддържане на помещенията 

чисти без използване на химикали и токсични съставки. 

BioScent е ефективен не само върху повърхности твърд, но 

успешно се използва и върху материали текстил, когато са 

замърсени с урина и не може да се измие веднага. 

Миризмите се неутрализират ефективно и екологично, 

ефектът е траен, а зоните остават чисти без използване на 

опасни химикали и токсични съставки. 
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 НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ 
BioScent® е готов за употреба. Напръскайте директно върху повърхности. 

Обществени бани и тоалетни: Почистете предварително с почистващи продукти Bioactivators by 
Microcat: BioCleaner и BioFloor. С помощта на бутилката със спрей напръскайте 2-3 пъти на пода, до 
тоалетната или писоара, включително и тях. Оставете го да работи. Повторете 2-3 пъти на ден, ако е 
необходимо. 
Премахване на миризми от текстил, чаршафи, памперси: За тъкани, които не могат да се перат 

веднага, напръскайте 2-3 пъти BioScent директно върху тях и оставете да действат. 

 ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ПРОДУКТА: 

Външен вид:  Полупрозрачна бежова течност 

Съдържа:  Естествен микроорганизъм, повърхностноактивни вещества на лечебни агенти 

Време за съхранение: 1 година, ако се съхранява правилно. Използвайте веднага след отваряне. 

Опаковка:  бутилки съответно 1 л и 5 л 

 СЪХРАНЕНИЕ И ОБРАБОТКА: 

Съхранение: 

45° -105° F (7° -40°C) Сухи условия; НЕ ЗАМРЪЗВАЙТЕ! 

Обработка: 

ВНИМАНИЕ!  Избягвайте вдишването на течна мъгла. 

Избягвайте да излагате кожата на неразреден 
разтвор, тъй като може да се появи дразнене. Ако 

материалът влезе в контакт с кожата или очите, 

измийте обилно и многократно с вода. Не 
поглъщайте.  

 

MICROCAT® е регистрирана търговска марка. Информацията, съдържаща се в информационния лист на продукта, се основава на научни 

доказателства и конкретни тестове. Потребителят приема и поема пълна отговорност за приложението на продуктите и получените 

резултати. 

 


